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 Το Δημοτικό Συμβούλιο Ήλιδας συμπαρίσταται στα δίκαια αιτήματα των αγροτών 
τής Ηλείας.  
 Οι αγρότες βρίσκονται στους δρόμους ενάντια στα νέα εξοντωτικά μέτρα 
φορολόγησης, αλλά και τις αλλαγές στο ασφαλιστικό, μέτρα που δυσχεραίνουν την 
επιβίωση των μικρομεσαίων αγροτών και δημιουργούν τις συνθήκες ερημοποίησης της 
υπαίθρου. 
 Συγκεκριμένα, διαμαρτύρονται για: 

 Την αύξηση του συντελεστή φορολόγησης από 13% στο 22% για το εισόδημα και 
τέλος επιτηδεύματος. Αύξηση, σταδιακά μέχρι το 2022, των ασφαλιστικών 
εισφορών. Δραστική μείωση και στη συνέχεια κατάργηση της επιστροφής του 
Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης Αγροτικού Πετρελαίου. 

 Την αύξηση του ΦΠΑ στα αγροεφόδια από 13% στο 24%. Ειδικός φόρος στο κρασί 
και κατάργηση των διήμερων για το τσίπουρο. Αύξηση του ΕΝΦΙΑ για χωράφια και 
οικόπεδα. Επίσης, στο πλαίσιο της νέας Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ) της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης 2014 – 2016, κόπηκε ήδη το 30% των επιδοτήσεων - 
ενισχύσεων και μέχρι το τέλος του 2019 οι περικοπές θα ξεπεράσουν συνολικά το 
60%. 

 Τα μέτρα που εφαρμόζονται στο πλαίσιο των μνημονίων και της νέας ΚΑΠ της Ε.Ε., 
και οδηγούν σε ξεκλήρισμα της μικρομεσαίας αγροτιάς. 

 Στηρίζουμε τα αιτήματα των αγροτών, για τη φορολογία, την ασφάλιση και τη 
σύνταξη, το κόστος παραγωγής, τις τιμές των προϊόντων, την περικοπή των επιδοτήσεων, 
τα αγροτικά χρέη.  
 Να καλυφθεί η απώλεια του αγροτικού εισοδήματος, που οφείλεται στις μεγάλες 
καταστροφές στην αγροτοκτηνοτροφική παραγωγή από την κακοκαιρία και διάφορες 
ασθένειες φυτών και ζώων. 
 Το Δημοτικό Συμβούλιο ‘Ηλιδας δηλώνει τη στήριξή του στο δίκαιο αγώνα 
μικρομεσαίων και φτωχών αγροτών. Είναι αγώνας για την επιβίωσή τους, για να μην 
πεταχτούν έξω από τα χωράφια και την παραγωγή τους. Για να μπορέσουν να ζήσουν οι 
ίδιοι και οι οικογένειές τους. 
 Το παρόν ψήφισμα – απόφαση θα σταλεί στην κυβέρνηση και το αρμόδιο υπουργείο 
Αγροτικής Ανάπτυξης.  
 Αντιπροσωπεία του Δημοτικού Συμβουλίου θα επισκεφτεί και θα το επιδώσει στο 
μπλόκο των αγροτών της περιοχής μας. 


